Gymnazium a zakladna Skola sv. Vincenta de Paul, Btislava

Prijimacie pohovory z matematiky
6. maj 2004
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1. Vysledkom vyrazu 18- (-9)* +0,5:| - e 12 +06:= | e
ysledkom vyrazu (-9) [ 5) ( %'E 5} je

A.-69 B.-68 C.-71 D.-73 E. inak

2. Ktoré z nasledujicich rovnosti neplati?
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4. Rie$enim sustavy rovnic 2x-3 y—@g % je usporiadana dvojica ¢isel [x; y]=
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A.[-3;5] B.[-3;-5] C.[5;3] D.[3;-5] E.[3;5] F.[-3;-20]
5. Priese¢nik grafu funkcie f :y = ; X—6 sosou x je bod
A.[0;8] B.[8;0] C.[0;6] D.[6;0] E.[O;-6]

6. Kolko rieSeni md nerovnica — < é v mnozine celych ¢isel?
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A.6 B.5 C.4 D.3 E.2

7. Pét revizorov chyti za 6 dni v priemere 70 ¢iernych pasaZierov. Kolko ¢iernych pasaZierov

chyti v priemere 9 revizorov za 10 dni?

A.900 B.630 C.420 D. 210 E. 110
8. Velkosti vnuitornych uhlov trojuholnika ABC st v pomere 3:4:5. Trojuholnik ABC je



A. rovnoramenny B. rovnostranny C. tupouhly D. ostrouhly
E. pravouhly

9. Podnik predal 1—72 svojich vyrobkov do zahranidia a zo zvy$ku é predal na domacom trhu.

Kolko percent vyrobkov podniku este zostalo?
A.50% B.25% C.33% D.20% E.15%

10. Tri steny kvadra maji obsah 6cm?, 10cm?, 15cm? Objem tohto kvadra je:
A.30cm® B.60cm® C.90cm® D.300cm?® E.900cm?

11. Bazén na kupalisku je dlhy 50m a $iroky 12,5m. Na pliniku mesta je zndzorneny ako
obdl#nik s obsahom 1 cm?. V akej mierke je planik?

A.1:5000 B.1:250 C.1:25 D.1:25000 E. 1:25 0

12. 2—15 z 5% je

A.5% B.25% C.5% D. 25% EJ?B‘

\\///\Q\
‘\

13. Trojuholniku ABC je opisana kruzmc@ﬁa stredom v bode S a polomerom 5 cm.
Ak |AC| = 8 cm, obsah vyfarbenej ¢dsti kruhu je priblizne
7
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A.24cm? B.27,25cm? C. 30 5@1 D.54,5cm? E. 78,5 cm?
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14. (V2+32) je

A. 34 B. 42 C.50 D.68 E. 98



